
Никол Пашињан, Илхам Алијев и Владимир Путин потписали споразум о прекиду ватре у Нагорно Карабаху; Све стране остају на својим позицијама, руски мировњаци улазе у Карабах
уторак, 10 новембар 2020 09:43

Премијер Јерменије Никол Пашињан саопштио је да је са председником Русије
Владимиром Путином и председником Азербејџана Илхамом Алијевим потписао
заједничку изјаву о прекиду ватре у Нагорно Карабаху.

  

  

„Поштовани грађани, браћо и сестре, лично за мене и за све нас донео сам веома тешку
одлуку. Заједно са председницима Русије и Азербејџана сам потписао изјаву о прекиду
рата у Карабаху од 01.00“, написао је Пашињан на фејсбуку.

  

Он је нагласио да је потписивање изјаве „засновано и на уверености да је у садашњој
ситуацији ово најбоље решење“.
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  „Ово није победа, али није ни пораз, све док сами не признамо да смо побеђени. Миникад не признајемо са смо побеђени и то треба да буде почетак нове ере нашегнационалног јединства, обнове. Треба да анализирамо године наше независности, какобисмо планирали нашу будућност и не поновили грешке из прошлости“, изјавио јеПашињан.    „Борили смо се до краја. Победићемо. Арцах стаји“, закључио је јерменски премијер.  Подсетимо, сукоб у Карабаху је ескалирао 27. септембра. Од тада, три пута супостизани договори о прекиду ватре и сваки пут примирје није могло да се одржи ниједан дан.    Демонстранти упали у зграду владе у Јеревану, након потписивања мира у Карабаху  Демонстранти су упали у зграду Владе у Јеревану након саопштења о постизањудоговора о прекиду ватре у Карабаху, јавља дописник Спутњика.    Више хиљада људи окупило се на тргу Републике у центру Јеревана, где се налазизграда Владе.  Бесни демонстранти су упали у Владу, разбијајући врата и прозоре у кабинетима.  Један део њих се упутио према резиденцији премијера.  Полиција за сада не реагује.  Руски мировњаци у Карабаху: Шта се Путин договорио са Пашињаном и Алијевим  Председници Русиеј, Јерменије и Азербејџана су потписали заједничку изјаву о прекидурата у Карабаху. Руски лидер је саопштио на шта су се зараћене стране обавезале.            1. Прекид ватре ступа на снагу у поноћ 10. новембра          2. Азербејџан и Јерменија ће остати на тренутним позицијама          3. Јерменија и Азербејџан ће разменити ратне заробљенике          4. У Карабаху, дуж линије раздвајања и дуж коридора који повезују Јерменију иКарабах, биће распоређени руски мировњаци           5. Сви транспортни чворови ће бити деблокирани    Путин се нада да ће постигнути договор створити услове уа дугорочно решавање кризеу карабаху у интересу оба народа.   Председник Азербејџана Илхам Алијев у обраћању нацији назвао је историјским изјавуРусије, Азербејџана и Јерменије о прекиду ватре у Карабаху. Он је нагласио посебнуулогу Русије у решењу кризе и истакао да ће и даље њена улога у региону битизначајна. Он је саопштио да ће Русија и Турска заједно мировњачку делатност уКарабаху.  Видети још: Пашињан: Морали смо да потпишемо споразум о примирју, на томе јеинсистирала војска јер су ресурси исцрпљени                          Јереван: Приликом синоћњег упада демонстраната у зградеинституција претучен председник парламента                          Илхам Алијев: Потписивањем документа о прекиду ратних дејстава уНагорно-Карабаху Јерменија капитулирала                        Председник Јерменије Армен Саркисјан: Сазнао сам из медија одоговору о Карабаху, нисам учествовао ни у каквим преговорима            (Спутњик)  
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